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Apa Lirr%f(x) zlirr%(x+2)(\/x+2 +2): (2+2)(\/Z+2):4-4 =16

0) O mivakag yivetat:
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Ofpo 3°
) XToV MOPOKATO TivaKa «OTANG E16000V» KATAYPAPOLLE TOL OEQOUEVO LLOG.
Tpqpa A0OIKNTIKO L .
D)o T Teyviko Tppa Yvoro
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Tuvaikeg 30 ILQ \ T\ 40
Tévoho 40 60 /) 100
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N(Q) 100

o\ avopoc»

4 TOLO pyaLetal 6To S101KNT, K@a».
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N

xfﬁ > t100-39,6 = 3960
=1

aroyopnoav. Emeidn 0o mpocinebovv ¢
0o 16%ve 0tL: 4000 — 3960 = 4¢ dnhadn 4c

B) To dbBpoiouo

100

D t,=60-40
=1

Metd v ap

vY)  H xapmdAn cuyvomtov otnv Kewoviky Kotovoun etvat:

i ' 2,35%
0,15% 1 13,5%, 34% | 34%113,5%, 0,15%

X-3s X-2s X-8§ X X+s X+2s X+3s

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNG [LOVAOOS 3



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2008 4

Eneon 1o 2,5% (dnhadn 2,35% + 0,15% = 2,5%) tov vmoAnAov £xet nAikia 1o
oAV 26 ypovio, X —2s=26 (1)

60-40+40-40

H péon niikia 6Aov TV vtoAA AoV givatl: X =

100

Amo ™) oyxéon (1) éxovpe: 2s =14 < s=17.

Enopévog 1 kapmoin cuyvottov Oa givat:

0.15% w_"13,5%!

o)

i=1

<100° s* =100- ZK:Vixf— (ivixi

2NV KavoViKn Katavoun 1o bpog R~ 6s, emopévog R~30.
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Oina 4°

A, EBivar x— x+5¢ +x+4-Tx+1 _ 5e* —5x+5 et —x il
5 5
‘Eoto f(x)=e"-x+1, x € R.
H f eivon mapayoyiciun oto R pe f'(x) = e*-1.
Eyovpe f(x)20 © e -120e" 21 e ¥e)/ x>0

f'x)| - 0o+

f (x) 2
min
I'o x=0n f mapovoialet erayiotosQ m= f(0)=2

B. T m=2 eivat g(x)=2x
H g eivon mopaymyicun 19

)) etva TopAAAMAN sTOV btav g'(1)=0

AZPZ(A)—4'—3_2'P(A)~
4

=(P(4)+1)* =4 <0 yuoxi:

To evdeydpevo A amokAeieTat va eivat 0 detypoTikog xdpog Q (510t av fTay,
Ba émpene kot B=Q, dromo apod A #B) dpa P(A) #1 kot emedn 0 < P(A) <1

éneton 6T1 0 < P(A) <1 Gpa P(A)+1<2 omote (P(A) +1)° < 4.
( evaiioxtika: o tpidvopo P*(A)+2-P(A)-3 e A’ =16 ko piles ig -3
Kai 1 onote yia P(A) € [0,1) givar P*(A)+2-P(A)-3<0).
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A@ov A<On h'(x) TopVeL TIEG OLLOCTLLEG TOV Yo kdbe xe R

3-2.P(A4)
4

3-2.P(A4)
4

Kol 0pov Qavepd OeTKO, Ex® h'(x)>0 Yy kdbe x e R, apan

ocuvapmon h etvar yviioa avéovoa oto R.
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